Correction mardi 16 juin

Temps 1:Activité ritualisée

Qel La boite a énigmes

A-Combien y a-t-il de
cubes ?

B -Combien y a-t-il de
cubes rouges ?

A-3x3x3=27
lly a 27 cubes

B- 1ére rangée 5 cubes rouges — 2eéme rangée 4 cubes rouges et 3 eéme rangée 5

cubes rouges cela fait 14 cubes rouges.

Temps 4 : Mathématiques

Problémes(3omin)
Probleme n° 8 p 37
C’est le nombre 2 127

Probléme n° 9 p 37
Romeéo a raison c’est Lorrenzo qui en a gobé le plus.

Probléme n° 10 p 37

a- Nicolas — Pauline — Manon- Anais

b- Quentin serait entre Pauline et Manon
5025>3770>2781

Probléme n®° 11 p 37
Ily a 3620 roses et 3 700 tulipes donc il y a plus de tulipes.




Temps 5: Lecture
1) Loup découvre un livre magique dans son grenier.

Il se retrouve a 1’époque des dinosaures et se fait attaquer par un
tyrannosaure.

Ares avoir échappé aux carnivore, il se retrouve a la Préhistoire chez les
Crocs Magnons.

Mais loup refuse de tuer des mammouths alors il atterrit en Egypte
ancienne.

Pour échapper aux crocodiles, il s’échappe en Antiquité, chez Jules César,
a Rome !

Finalement, loup refuse de faire un combat de gladiateurs et disparait
encore !

2) On pouvait chasser le mammouth.
3) Ils étaient habillés avec des peaux de bétes.
4) Le roi du pays s’appelait le pharaon.

5) Il se mit a jouer de la musique et joua si faux que le vizir décida de la
jeter aux crocodiles.

6) L’empereur s’appelait Jules César.

7) Les hommes qui faisaient des combats s’appelaient des gladiateurs.




